ПОЗДЕЕВ АЛЕКСАНДР ПАВЛОВИЧ

К 60-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ

19 ноября 2010 г. исполнилось 60 лет со дня рождения научного руководителя отделения костной патологии Детского ортопедического института им. Г.И. Турнера, профессора кафедры детской травматологии и ортопедии Санкт-Петербургской медицинской академии последипломного образования доктора медицинских наук профессора Александра Павловича Поздеева.

Он родился в г. Белогорске Амурской области. После окончания в 1974 г. Благовещенского государственного медицинского института работал хирургом в ЦРБ г. Хоринска Бурятской Республики, а затем 2 года был ординатором травматологического отделения Республиканской больницы и хирургом в санитарной авиации в Улан-Удэ. В 1978 г. А.П. Поздеев поступил в клиническую ординатуру института Г.И. Турнера, а в 1980 стал аспирантом. В 1983 г. он защитил кандидатскую диссертацию по лечению ложных суставов костей голени у детей. Практическая и научная деятельность А.П. Поздеева в эти годы проходила под руководством профессора В.Л. Андрианова, который в 1986 г. пригласил его преподавателем на вновь созданную кафедру детской травматологии и ортопедии Ленинградского ГИДУВа.

В 1998 г. А.П. Поздеев защитил докторскую диссертацию «Ложные суставы и дефекты костей у детей (Этиология, клиника, лечение)». В сфере его творческих интересов - костная патология, врожденные и приобретенные болезни костно-мышечной системы. Александр Павлович – признанный в научном мире специалист по лечению доброкачественных опухолей костей у детей. Разработанные им методики позволили в значительной степени повысить эффективность лечения больных детей, в том числе и тех, которые считались инкурабельными.



А.П. Поздеев – ортопед высшей квалификации, обладает обширными теоретическими знаниями, он активный хирург, и ежегодно выполняет более 150 высокотехнологичных оперативных вмешательств.

Александр Павлович читает лекции по широкому кругу актуальных проблем детской ортопедии, проводит показательные операции, помогает молодым специалистам овладевать хирургическими навыками и личным примером обучает их благожелательному и уважительному отношению к пациентам и коллегам. Под его руководством защищены 4 кандидатские диссертации. А.П. Поздеев – автор более 210 научных работ, 8 учебных пособий для врачей, 4 методических рекомендаций.

За добросовестную многолетнюю работу, изобретательскую деятельность и личный вклад в развитие здравоохранения профессору Поздееву А.П. присвоено почетное звание «Заслуженный врач РФ», он награжден знаками «Изобретатель СССР» и «Отличник здравоохранения».

Сотрудники института им. Г.И. Турнера и кафедры детской травматологии и ортопедии МАПО, коллеги и друзья сердечно поздравляют Александра Павловича Поздеева с юбилеем и желают ему здоровья и дальнейших успехов в многогранной творческой деятельности.